
Procès-verbal du conseil d’administration ARIS

Mardi 27 octobre 2009

Bienvenue à Monique et Cyrille

1°) Commission communication

Nécessité de communiquer rapidement sur les travaux actuels dans le local d’ARIS par e-mail 
aux adhérents et sympathisants.

Communication à moyen terme :

1°) Bulletin  Chéries, chéris : réunion prévue le lundi 23 novembre à 19h30 au local.

Bulletin  des  activités  d’ARIS  régulièrement  distribué.  Si  un  des  membres  d’ARIS 
souhaite rédiger un article et le transmettre sur contact@aris-lyon.org, merci de le faire 
rapidement.

2°) Site internet : que faire pour l’améliorer ?  photos, pictogrammes …

L’inconvénient du nouveau site est l’absence de statistiques de fréquentation. Il faudrait 
utiliser Google Analytics, service gratuit au dessous de 50 millions de pages ! Il suffit 
de s’inscrire et d’accepter les conditions.

Accord unanime pour qu’ARIS installe ce logiciel.

3°) Flyer Aris     :   à retravailler

- La trame a été transférée sur l’ordinateur. Il faudra juste faire une mise à jour pour 
s’en servir à la rentrée.

- Nous devons être prêts pour faire une distribution massive.

- Merci de penser à ajouter sur le site internet ARIS/Association Lesbien-gays-bis-trans 
de Lyon. Dans ce cas, il faudra, lors de la prochaine Assemblée Générale changer les 
statuts en ce sens.

- Pour la prochaine Marche des Fiertés, le triptyque devra être terminé pour distribution.

- Pour le 1er décembre, il faut prévoir une distribution des flyers ARIS.

- Il faut également penser que tout le monde ne peut pas ou ne va pas consulter notre 
site internet. La dernière permanence ARIS n’a recueillie que 4 personnes.

- Nous devrions éditer et diffuser une newsletter.

- Il  faudrait  également ôter les personnes qui ne souhaitent plus être sur la liste de 
diffusion  d’ARIS.  Le  Secrétariat  général  prend  contact  avec  la  commission 
communication pour connaître le mode opératoire.

- Comment un membre du CA peut insérer un article sur le site internet ? Le secrétariat 
général prend contact avec la commission pour rédiger un mode opératoire.

2°) Commission VIH

Aris  est  présente  au  collectif  ECLAS  comme  observateur  mais  aussi  acteur  avec  la 
distribution de  préservatifs,  kits  de  prévention et  brochures pour  les actions communes 
d’ECLAS.
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Une commande de préservatifs féminins a été faite auprès de l’INPES.

Aris participera à la distribution de kits de prévention et de brochure du 1er décembre dans 
les bars du 1er arrondissement en partenariat avec les autres associations d’ECLAS. Voir 
une distribution complémentaire dans les lieux gays et lesbiens hors 1er arrondissement.

Les équipes d’ARIS retiennent d’ores et déjà les dates pour une distribution le vendredi 27 
novembre et le samedi 28 novembre (2 groupes).

3°) Questions diverses

Travaux, subventions, local

-  Bailleur :  il  faut  adresser  à  notre  bailleur  les  corrections  relatives  à  la  convention 
temporaire d’occupation du local car Cité Nouvelle nous relance pour les loyers qui 
théoriquement ne sont pas facturés pendant les travaux.

-  Subventions :  attendre  le  courrier  de  la  Ville  de  Lyon  pour  faire  un  courrier  de 
remerciement.

- Sacem : envoyer les fiches de mise à jour et maintient des paiements en 2009.

-  La  Poste :  il  faut  rapidement  procéder  à  une  actualisation  par  rapport  aux  nouveaux 
membres du bureau pour une 2ème signature.

- Point sur les travaux : l’installation de l’escalier et de la grille extérieure est prévue avant 
mars 2010. L’architecte doit envoyer le devis pour l’escalier .  Il  sera en bois mais pas 
hélicoïdal projet abandonné car il prend trop de place. Pas plus de 2 à 3 jours de travaux 
pour l’escalier.

Inter-associativité

-  LGP :  le  secrétariat  adresse  un  e-mail  au  président  de  la  LGP  pour  qu’ARIS  soit 
destinataire des e-mails de la LGP. Prochaine réunion de la LGP : Aris y assistera aux 
côtés de l’APGL.

- Le 20 octobre dernier, une équipe d’Aris a rencontré Judith qui souhaite créer un centre 
LGBT à Strasbourg. Informations transmises sur l’historique, les actions menées et les 
relations avec nos associations partenaires et les politiques.

- Clé USB sur les discriminations présentée à la mairie du 8ème : support éducatif sur les 
discriminations à destination du corps enseignants et éducatifs des lycées et collèges. 
Clé qu’on peut alimenter. Aris y participera.

Activités ARIS

- Accord du CA pour faire 2 dates d’instant convivial par mois. Le 2nd vendredi du mois, 
repas convivial sur inscription et le 4ème vendredi du mois, auberge espagnole (attention, 
nous ne pouvons pas accueillir plus de 21 personnes pour raison de sécurité).

PROCHAIN CONSEIL D’ANIMATION

LE 24 NOVEMBRE 2009 AU LOCAL D’ARIS

19 rue des Capucins, Lyon 1er
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OUVERT A TOUT PUBLIC

ARIS est situé au 19 rue des Capucins dans le 1er arrondissement de Lyon

Adresse Postale: ARIS   BP 1125   69203   Lyon Cedex 01

Tél: 04 78 27 10 10

Courrier éléctronique: contact@aris-lyon.org

Site: www.aris-lyon.org
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